
SCHLESWIG-HOLSTEJNISCHER LANDTAG 

10. Wahlperiode 

Drucksache 10/1753 

Kleine Anfrage 

des Abg. ~rens (SPD) 

und 

Antwort 
der Landesregierung - Kultusminister -

Unterrichtssituation in den 5. Klassen ·der Theodor-Stonn-Schule 

in Husum 

3. 

je 30. 

1. Wie viele Eingangsklassen (5. Schulleistungsjahr) gibt es an der 
Theodor-Storm-Schule in Husum? 

2. Wie viele Schüler bzw. Schülerinnen befinden sich in den einzel­
nen 5. Klassen? 

3. Nach welchen pädagogischen Gesichtspunkten ist die Bildung der 
5. Klassen erfolgt? 

1 Klasse hat nur Schüler im sogenannten Musikzweig (verstärktes 
Unterrichtsangebot in Musik). 
1 Klasse hat nur Schüler des normalen gymnasialen Bildungsganges. 

1 Klasse setzt sich aus Schülern beider vorher genannten Gruppen 
zusammen. 

Diese Regelung gilt bis zum Ende der Orientierungsstufe, dann erfolgt 
die Neuverteilung auf die entsprechenden Zweige. 

11. 11.86 

Oie Landtagedrucksachen sind fortlautend und einzeln beim Verlag Schmldt und Klaunlg, Alngstra6e19, 2300 Klei, Fernruf 62095195. zu beziehen. 
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4. In welcher Weise ist die pädagogische Anleitung, Unterstützung 
und Hinwendung durch den jeweiligen Lehrer bzw. Lehrerin 
gewährleistet? 

Dies ist gewährleistet im Rahmen dessen, was gut ausgebildete und 
engagierte Lehrer auch an anderen Schulen im Lande zu leisten 
vermögen. 

5. Trifft es zu, daß an der Theodor-Storm-Schule zum Ende des 
Schuljahres 1985/86 zwei Planstellen gestrichen worden sind? 

Nein, da es Planstellen für jedes einzelne Gymnasium nicht gibt. 

6. Mit welcher Begründung ist dies erfolgt? 

Siehe Antwort zu Frage 5. 
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